

全球薪酬计划报告发布  
今年中国薪酬  
预计涨 9%

据《法制晚报》报道 昨天上午,全球最大的薪酬管理咨询公司之一的韬睿咨询发布 2008 全球薪酬计划报告显示,2008 年亚洲新兴市场薪酬水平呈现高增长,其中中国市场预计薪酬涨幅为 9%,位居亚太区前列。

韬睿咨询 2008 全球薪酬计划报告通过对 60 多个国家超过 4000 家公司的调研,全面评析当年全球薪酬市场动向和主要经济指标。其中,共有来自亚太区 12 个国家和地区的 900 多家公司参与了本次薪酬调研。

在亚太区,2008 年薪酬预计涨幅最高的国家是印度,达到 15%,其次是印度尼西亚(12%),以及菲律宾和中国(均为 9%)。

此外,随着 2008 年预算的增加,超过 70% 的公司对绩效优异员工投入的预算将比往年占更大比例。

## 上海出现“最牛公交” 26分钟开11站 快过出租车

据《上海青年报》日报道 近日,一篇名为《576 路,上海最牛公交车》的帖子流传于沪上各大论坛,帖子中说,576 路公交车车速惊人,在马路上连超多辆出租车是家常便饭。

对此,记者特意体验了 576 路的“快感”:不等上客门完全关闭就启动,为了与其他公交争抢车道猛按喇叭;从德州新村到临平北路 11 站路只开了 26 分钟,比反向的出租车整整快了 6 分钟。

对此,576 车队一位负责人表示,他们已经看到了相关的帖子,也已经采取了措施限制司机飙车。“多种原因造成这种情况:以前 576 的车型很老,速度一直上不去。去年年中,公司给我们换了一批高品质的新车。车况改善后,一些司机开始手痒了,纷纷开起了快车。另外,从前车队规定司乘人员按买单营收分配收入,为了多做多得,司机大多也喜欢飙快车速,甚至跳站来和其他公交抢客流。”

## 20人合买彩票 中千万大奖

据《成都商报》报道 1 月 17 日晚,第 2008008 期双色球开奖,6 注 500 万元的头奖应声落地,均在宜宾江安县售出。原来,这是宜宾一个合伙买彩票的联盟独揽了千万大奖。

1 月 17 日开奖当晚,工作人员检索发现,头奖分别从宜宾市两个不同的投注站售出,彩票票面完全一样,两张中奖彩票都是 10 元投注的单式票。18 日早上,省福彩中心兑奖处刚开门,等候了近 5 个小时的大奖得主便走进兑奖处,称两注头奖是他们 20 人合伙买中的。

据领奖代表万先生(化名)介绍,前一天晚上,参与合买彩票的人发现中奖后相互报喜。大家难抑兴奋,连夜开了 7 辆车从江安县赶往成都。

对于如何分配这笔千万元大奖,他们都不约而同地提到先好好在成都要一趟,买点年货回去。他们还表示,钱会按人头分。

# 伪造与领导合影 贪官痛悔图虚名招祸

山西“卖官书记”王月喜获刑 12 年

2002 年 12 月,时任山西省霍州市委书记的王月喜以主编的身份出版了一本“廉政读本”,以勉励霍州广大干部“勤政为民,廉洁奉公”。这本书的扉页,是王月喜和一位国家领导人的合影。

令人难以置信的是,那张王月喜与国家领导人的合影,竟然是其伙同工作人通过电脑合成的。

2007 年 3 月,王月喜被省纪委立案调查,之后被“双规”、“双开”,并被作为反面教材,向全省通报。据查,王月喜在任霍州市委书记、临汾市委常委、宣传部长期间,利用职务之便,为他人谋取利益,收受贿赂 236 万元,贪污 40 万元,涉案金额达 276 万元。

2008 年 1 月 8 日,山西省阳泉市中级人民法院以受贿罪判处王月喜有期徒刑 9 年,以贪污罪判处其有期徒刑 6 年,数罪并罚,决定执行有期徒刑 12 年。

### 记账的“红枣书记”

今年 51 岁的王月喜,出生在临汾市尧都区一个偏远的山村,家境贫寒,从小“衣不遮体、食不饱肚”,几乎没有穿过袜子,只有几双布鞋,“几个指头还经常露在外面”。

多年以后,王走出田间地头,考入山西师范大学政治系,成为家乡第一个大学生,毕业后又被山西省委组织部选拔到基层,从公社副书记、镇长到共青团临汾地委书记、洪洞县委副书记,王月喜一直保持着“农家娃”的朴素本色,即使后来调任永和县长、县委书记,仍然精打细算,绝不铺张浪费。

一位曾在永和与王共事的干部回忆,时任永和县委书记的王月喜,有个非常出名的习惯,每个月的收支情况事无巨细,都记到一个蓝皮本上,诸如给孩子买了一条裙子、家里割回一块肉……清清楚楚,一目了然。

“现在回想起来,我的青年时代虽然充满艰辛,但工作积极向上,私心杂念很少,衣食朴素但吃饭香睡觉安,活得充实而富有意义。这是我大半生真正幸福愉快的时期,也是最令人怀念的时期。”王月喜说。

1994 年春,王月喜担任永和县县长。在永和这个革命老区、贫困山区小县,一干就是 6 年多时间。其间,王月喜精心打造永和“红枣文化”,将当地农民赖以生存的红枣推出临汾、推向全国,王月喜也被永和人称作“红枣书记”。

向下属单位索要空白发票  
“到了 1999 年,我的思想发生了蜕变。我从小受穷没钱,长大后想得到钱的愿望比较强烈。随着年龄的增长和职务的提升,这种欲望有了实现的条件,随着权力



王月喜涉嫌受贿受审

的加大,这种欲望不断增 强。”王月喜说。

但永和县是国家级贫困县,当时每年财政收入只有三四百万元。和王月喜差不多经历的人,有的被提拔了,有的调到条件比较好的县市,有的还当了地市委书记和厅级干部。“而我正县级十几年,在永和一干就是 6 年多时间,心里有些不平衡。加上社会上有些朋友说:‘月喜,没听说当官靠活动,健康靠运动吗?你资历长,这几年干得不错,快活动下山吧。’2000 年 3 月,

临汾地委开始酝酿调整班子,我便托人找关系,活动了一阵子,于当年 5 月调任霍州市委书记。”王月喜说,“初到霍州工作我是很投入的,第一年还比较谨慎,年终考核还得了优秀。”

“我真正蜕变是在 2001 年到 2003 年之间。霍州经济发达,国有大企业和民营企业比较多,一些企业家开始和我交往。面对灯红酒绿,我自认为资格老,对自己放松了要求,认为该捞就得捞点。2001 年上半年我

在北京动手术住院,2002 年又在中央党校学习 4 个多月,很多人借机千方百计向我行贿。一些人通过各种关系到北京看我,有的人要求我签字给孩子安排工作,大部分是要达到升官的目的。开始我还放不开,后来觉得有权不用过期作废,不收白不收,反正收下办了事就行了。于是不该见的人见了,不该收的钱收了,不该吃的饭吃了。口子一开,不可收拾,越收胆子越大,数额越大,由三万五万,收到十万元。岂不知吃了人家的嘴软,拿了人家的手短,就这样我叫金钱牵着鼻子,越陷越深,越走越远。”

“在我担任县委书记、市委书记时,特别是在霍州,提拔干部虽然也用了公开选拔等办法,但真正进入实质性的操作阶段,说是集体研究、集体负责,书记也只是握有权力,但实质上是书记掌权、书记拍板。”王月喜说,“到了一把手的位置上,到处是吹捧自己的人,听到的是一片赞歌,唱赞歌的是为了把你唱昏利用你。说反对话的,骂自己的人在背后,这种声音自己又听不见。班子和干部队伍中也缺乏直言善谏的人。朋

友中缺少‘诤友’,不少人都采取各种手段,想尽各种办法,讨我的欢心,办个人的事情。”

在霍州任职期间,王月喜对出书情有独钟。每有新书问世,王月喜便“上门直销”,一手交款一手拿书。他还向下属单位索要“空白零售发票”,甚至从北京、太原、临汾等地购买大量假发票,以向购书单位、个人提供报销凭证。

### 百余老干部拉下官员

2002 年,王月喜在中央党校学习了 4 个月,举行毕业典礼时,党和国家领导人前往党校为学员代表颁发毕业证书,王月喜不是学员代表,没有机会与国家领导人近距离接触,竟然想出了一个歪招儿,通过电脑合成,伪造了一张自己与国家领导人的合影,并将这张照片附印于他作品的扉页上。

被“双规”后,王月喜对自己的上述行为痛悔不已,“……我竟然把它们(假照片)印到书的扉页上,真是鬼使神差,只图虚名,招来了大祸。看来任何事情只要做了头,就会出麻烦……”

2003 年 6 月,王月喜告别霍州,升任临汾市委常委、临汾宣传部长。就在他走马上任的第二天,就有多名霍州老干部联名举报上告,“誓把王月喜拉下马”。几年来,霍州已有 128 名老干部锲而不舍地具名举报。

“大伙上北京,去太原,抱定了一条信念,不将王月喜告倒,决不收兵。”记者在霍州见到了这些“为腐败而战”的老干部代表,他们递给记者一摞摞的告状材料,

其中,光是举报信,就九易其稿。霍州市前信访局局长杨德兴作为告状队伍的“总司令”,虽已七旬高龄,但精神矍铄,斗志不减,他告诉记者,“我们向腐败分子宣战,就是要让他们知道,民心不可侮,民意不可欺。”

2007 年 6 月,正在临汾一家医院养病的王月喜被山西省纪委专案组带走。一个月后,王月喜被依法罢免临汾市人大代表资格;7 月 30 日,王月喜被省委常委会给予开除党籍、开除公职处分,山西省纪委还将其作为反面教材,向全省通报,以示教育警示。

据《中国青年报》

## 5分钟后,小偷愣没剪断手机链 被窃者看得不耐烦:还没剪开吗

的,他自己也没注意到我在看他,我就没吭声。”张先生说。

指甲剪有些钝,陌生男子剪了 5 分钟都没剪开。

实在看不下去了,张先生突然开口说:“还没剪开吗?我要去叫医生换药了!”

陌生男子手猛地一抖,然后拽着张先生的手机链一把拽断,拔腿就向外跑。张先生的手机也被他拿在手中。

“抓小偷啊!快抓小偷!”张先生大叫。

医院门口的两名保安迅速冲了过来,和张先生一起把陌生男子摁倒在地。特巡警一大队夜巡 4 号民警赶到现场,陌生男子说,他姓陈,52 岁。因为太专注了,不知道张先生一直盯着自己。随后,该男子被移交到大石桥派出所处理。

## 广东一已婚男子有 5“妻”7 子? 四川女子自爆是其第 5 个女人

有摩擦。1 月 14 日,“战争”再次爆发,涂某将小何一顿毒打,就失去了踪影。

小何说,她原本是一家酒店的茶叶促销员,后来因为工作关系结识了 38 岁的涂某。小何说,认识初期,涂某告诉她,自己是一家公司的董事长,离了婚,有一个孩子(16 岁)。小何相信了他,可同居后不久,她就发现涂某根本就没离婚。

### 孩子生下来后男人失踪

1 月 16 日下午,来自四川南充的小何(化名),带着自己刚刚出生 30 多天的孩子向记者讲述了自己的不幸遭遇。

据小何介绍,她怀里的孩子是 2007 年 12 月 12 日出生的,孩子的父亲是一个名叫涂某的广东已婚男人。她说,她和涂某并没有领取结婚证,两人只是同居关系。涂某曾经许诺要和她结婚,并且还交过拍婚纱照的订金。

为了结婚这个美丽的“谎言”,小何心甘情愿地为这个男人付出着。2007 年 12 月 12 日,小何在一家黑诊所里生下了她和这个男人的孩子。

小何说,在她怀孕 5 个月左右的时候,就已经发现涂某有些不对劲。他经常早出晚归,手机上还常收到一些暧昧短信。当时她和涂住在深圳龙岗区南联社区。后来她才知道,距离她的住处只有 10 多分钟路程的地方,还住着涂的另外一个女人唐某以及唐为涂所生的两个孩子。

此后,小何和涂某经常小

**他可能有 5“妻”7 子**

说起涂某的女人,小何告诉记者,根据目前她知道的情况,她刚刚满月的儿子很可能是那名男子的第 7 个孩子,而自己则是已知的他的第 5 个女人。

她说,她住到龙岗后,一次偶然的机会居然接到了唐某的电话,她们都知道了彼此的存在。之后,她们还见过几次面。而涂某则会不定时地到两个女人那里轮流过夜。有一次因为涂某好几天没到唐某那里去,唐某还将她的两个孩子扔到了小何的住处。

小何说,除了自己和唐某之外,后来她还知道涂某还有其他女人。

在小何提供给记者的三张名片上,记者看到,上面的头衔分别是北京清大权基国际能源投资有限公司董事长、深圳都之冠投资有限公司董事长、深圳市清大新能源开发股份有限公司董事长兼总经理。但小何告诉记者,她从来没有去过涂某的任何一家公司。

## 四川磁悬浮轨道疑深夜被人敲断



原用于西南交大研制的磁悬浮列车试验的轨道被敲断

据《天府早报》报道 青城山磁悬浮轨道断裂!18 日,记者获知这个惊人消息后,立即赶往现场。晚 11 时许,记者到达青城山正山门前牌坊处,正对面一条 20 米左右宽的四车道水泥路,沿着水泥路往前走,半空中的磁悬浮轨道横在眼前,而原本横架在四车道上的轨道部分都消失了,只剩下 3 个水泥柱孤零零地立在那里。

酒店门口的保安透露,该轨道距离地面仅两米高,影响了来往车辆的通过。该酒店一位姓梁的大堂经理否认是酒店施工造成磁悬浮轨道断裂。“酒店前不止一条通道,轨道存在并不影响酒店的车辆来往。”

2006 年,经过整整 20 年研制后,西南交大青城山中低速磁悬浮列车工程试验线上的磁悬浮列车试验运行成功!

### 招聘

诚聘 生活助理,能陪同出差,诚实,体贴,包吃住,4500/月+补助。13151063365 金总

### 转让汽车

低转 桑塔纳、本田、奥迪、宝马。13807687955 蔡姐

### 回收 布料。013952472629

保创 银行合作 80 万个贷,1 亿内企业贷,外地可。025-85630958

### 喜庆

银行代办 100 万加急个贷,5000 万企业贷,外地可。025-66602325

### 求购